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SOCIALBUILD S.R.L. 

 

SOCIALBUILD S.R.L. este o întreprindere socială care își desfășoară activitatea în domeniul 

construcțiilor, fiind încadrată în codul CAEN 4100 – Lucrări de construcții ale clădirilor rezidențiale și 

nerezidențiale. Societatea funcționează cu scopul de a oferi servicii de construcții executate corect și 

responsabil, integrând în același timp o misiune socială clară, orientată către sprijinirea persoanelor din 

categorii defavorizate. 

Activitatea principală a SOCIALBUILD S.R.L. constă în realizarea de lucrări de construcții, 

renovări și reabilitări pentru clădiri rezidențiale și nerezidențiale, adaptate cerințelor beneficiarilor. Prin 

serviciile prestate, întreprinderea urmărește să răspundă cererii constante de pe piața construcțiilor, 

oferind soluții funcționale și durabile pentru persoane fizice, companii private și instituții publice. 

Dimensiunea socială a activității este integrată direct în modelul de funcționare al companiei. În 

prezent, SOCIALBUILD S.R.L. are 4 angajați, toți provenind din categorii defavorizate, încadrați pe 

poziția de muncitori necalificați. Prin aceste angajări, întreprinderea oferă persoanelor aflate în dificultate 

oportunități reale de integrare socio-profesională, acces la venituri stabile și un cadru de muncă sigur și 

organizat. 

SOCIALBUILD S.R.L. își asumă rolul de angajator responsabil, sprijinind dezvoltarea 

competențelor practice ale angajaților prin implicarea acestora în activități concrete de construcții și prin 

adaptarea treptată a sarcinilor la nivelul lor de pregătire. Acest proces contribuie la creșterea gradului de 

autonomie profesională și la îmbunătățirea șanselor de menținere pe termen lung pe piața muncii. 

Modelul de afacere al întreprinderii este construit pe echilibrul dintre eficiența economică și 

impactul social, demonstrând că domeniul construcțiilor poate deveni un instrument eficient de incluziune 

socială. Activitatea economică susține financiar misiunea socială, iar veniturile obținute sunt utilizate 

pentru menținerea locurilor de muncă, dezvoltarea capacității operaționale și crearea de condiții de lucru 

adecvate pentru angajați. 

SOCIALBUILD S.R.L. își desfășoară activitatea cu respectarea principiilor economiei sociale: 

nediscriminare, egalitate de șanse, responsabilitate socială și dezvoltare durabilă. Întreprinderea 

promovează un mediu de lucru bazat pe respect, colaborare și sprijin reciproc, contribuind la reducerea 

excluziunii sociale și la creșterea coeziunii comunitare. 

 

 



 

 

 

Misiunea socială a SOCIALBUILD S.R.L. este de a crea un model funcțional și sustenabil de 

integrare pe piața muncii a persoanelor vulnerabile, prin oferirea de locuri de muncă stabile în domeniul 

construcțiilor și prin dezvoltarea competențelor necesare desfășurării unei activități profesionale demne. 

Prin această abordare, întreprinderea își propune să genereze impact social pe termen lung, demonstrând 

că performanța economică și responsabilitatea socială pot coexista și se pot susține reciproc. 

Prin misiunea sa socială, SOCIALBUILD S.R.L. își propune să ofere mai mult decât simple 

locuri de muncă temporare, urmărind integrarea reală și durabilă a persoanelor din categorii defavorizate 

în piața muncii. Prin activitatea desfășurată, întreprinderea creează un cadru în care angajații beneficiază 

de stabilitate, responsabilizare și dezvoltare treptată a competențelor, contribuind astfel la recâștigarea 

autonomiei profesionale și a încrederii în propriile capacități. Acest proces are un impact direct asupra 

reducerii riscului de excluziune socială și asupra îmbunătățirii calității vieții beneficiarilor direcți. 

Pe termen mediu și lung, SOCIALBUILD S.R.L. urmărește consolidarea acestui model de 

economie socială prin menținerea locurilor de muncă create, extinderea capacității operaționale și 

implicarea activă în comunitatea locală. Întreprinderea își propune să devină un exemplu de bună practică 

în domeniul construcțiilor, demonstrând că responsabilitatea socială poate fi integrată eficient într-o 

activitate economică competitivă, generând atât valoare economică, cât și beneficii sociale durabile pentru 

comunitatea din care face parte.

 


